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INFORMAÇÕES
Não fazemos reservas. Não 

trabalhamos com comandas 
individuais, nosso sistema 

atende por mesa.



Nossa 
especialidade
Os originais bolinhos 
e croquetes cariocas



1 un 3 un 6 un

BOLINHO DE CARNE ASSADA  13,90 28,90 48,90

Carne assada recheada com parmesão 
e tomates levemente refogados no azeite, 
alho e tomilho.

BOLINHO DE LINGUIÇA 
ARTESANAL COM JILÓ  13,90  -----  -----
Massa de jiló refogada no alho e recheado 
com linguiça calabresa e de pernil.

BOLINHO DE LINGUIÇA 
COM QUEIJO  13,90 26,90 42,90

Mix de calabresa e toscana recheado
com queijo parmesão.

BOLINHO DE ABÓBORA 
COM CAMARÃO  13,90 26,90 42,90

Purê de abóbora sergipana recheado
com camarão, creme de dendê 
e cebolinha.

BOLINHO DE FEIJÃO FRADINHO  13,00 ----- ----- 
Feijão fradinho, queijo coalho, carne
seca, linguiça, refogado de alho com
cebola, tomate, pimentão na manteiga
de garrafa e coentro.

BOLINHO DE AIPIM COM COSTELA  13,90 ----- -----

BOLINHO DE VÓ  13,90 26,90 42,90

O tradicional bolinho de carne 
com tempero da casa.

BOLINHO DE FEIJOADA  ----- 26,90 42,90

Tutu de feijão preto recheado com
linguiça, carne seca e couve.

BOLINHO DE BATATA 
DOCE E COSTELA  ----- 26,90 42,90

Purê de batata doce recheado com
costela bovina, pimenta do reino e
cebolinha.

BOLINHO DE TAPIOCA  ----- 26,90 42,90

Tapioca granulada recheada com
queijo muçarela e coalho, servido 
com geleia de pimenta artesanal.

MIX DE CROQUETES  ----- ----- 48,90

2 de carne assada, 2 de camarão 
e 2 de queijo.

bolinho de 
carne assada



1 un 3 un 6 un

CROQUETE DE RABADA  ----- 26,90 42,90

Ragu de rabada e creme suculento
com pouca gordura.

CROQUETE DE CARNE  ----- 26,90 42,90

Peito bovino com longo processo de
cozimento feito com cebola e cerveja
preta.

BOLINHO DE ARROZ COM MOELA  -----  26,90 42,90

Bolinho de arroz com moela
temperado com pimentões verde 
e vermelho e cheiro verde.

CROQUETE DE 
COSTELINHA DE PORCO ----- 26,90 42,90

Costeleta de porco cozida e assada
com nossas especiarias servida com
geleia de alho e ervas.

BOLINHO DE JOELHO DE PORCO  ----- 26,90 42,90

Joelho e barriga de porco cozidos
e assados com um creme feito da
suculência do joelho, pimenta do reino
e cheiro verde.

BOLINHO DE BACALHAU PREMIUM  ----- 29,90 49,90

Bolinho de Bacalhau Português.

PIRULITO DE COSTELA (3 UN.) ----- 48,90 -----
Costela de boi cozida e desfi ada no
próprio caldo servida com um creme
de aipim apimentado.

pirulito 
de costela



Sanduíches 
de Botequim

cupim
sagrado

CHURRASQUINHO 
DAS ANTIGAS  41,90

Pão francês, mignon, provolone 
derretido, bacon e vinagrete

CUPIM SAGRADO  38,90

Pão francês, cupim desfi ado 
com mussarela especial,
acompanha vinagrete.

LINGUIÇA DA LAPA  38,90

Pão francês, linguiça Blumenau 
chapeada, 
provolone derretido e vinagrete.

ROSBIFE CASEIRO  38,90

Pão francês, rosbife, mostarda 
dijon, queijo, picles e vinagrete
para acompanhar.

PERNIL DESFIADO  38,90

Pão francês, mussarela e 
pernil desfi ado, refogado com
pimentões, cebola e cheiro 
verde.

PICANHA  41,90

Finas fatias de picanha 
argentina chapeadas ao 
ponto com molho blue 
cheese à base de gorgonzola 
e queijo especial.

CHORIPAN  38,90

Pão francês, linguiça toscana 
grelhada, mussarela especial 
e chimichurri.

Aperitivo



PASTEIXZINHOS   45,90

O clássico de todos os bares, 
ninguém resiste... 8 unidades,
4 de carne e 4 de queijo.

MIX DE AZEITONAS 
IMPORTADAS   28,00

Porção de azeitonas Azapa 
temperadas e azeitonas verdes 
recheadas com salame e linguiça.

PORÇÃO DE FRIOS   79,90

Porçao de gorgonzola, queijo brie,
linguiça curada, azeitona azapa
roxa e verde, parmesão e 
presunto cru.

BESTEIRA À 
MILANESA   56,90

Filé à milanesa com queijo 
derretido e molho de tomate 
italiano aperitivo, excelente 
opção para petiscar.

FRANGO A 
PASSARINHO   49,00

Generosa porção de coxinhas 
e sobrecoxas temperadas, 
regadas ao alho frito da casa.

PANCETA 
FATIADA   39,90

O famoso torresmo de rolo... 
Barriga de porco assada
lentamente e depois frita, 
sequinha e crocante.

FRITAS DA CASA   44,90

Nossas fritas são cortadas estilo 
canoa e acompanham
maionese temperada 
e molho chipotle.

PORÇÃO DE LINGUIÇA 
CALABRESA CURADA  28,00

Apimentada... Perfeita para 
aperitivo, a Linguiça di Callani é 
referência na maioria dos bares 
de SP para acompanhar aquele 
choppinho.
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CALDINHO DE FEIJÃO 
PRETO 280ML   22,00

Aquele que te salva a toda e 
qualquer hora, seja para matar 

a fome ou como saideira para 
fechar os trabalhos.



TORRESMO 
DE BUTECO   39,00

Sequinho e crocante, acompanha 
chimichurri. 

ALHEIRA 
PORTUGUESA   34,00

Uma das maravilhas da 
gastronomia de Portugal, Alheira 
é um embutido de carne de aves 
e porco, temperado com alho e 
especiarias. Acompanha pão com 
azeite de oliva.

MOELA AO MOLHO 
SECRETO   34,00

Para os amantes de boteco, ela 
não pode faltar... Servida com 
molho de tomate com especiarias. 
Acompanha pãozinho francês.

CALABRESA 
CARACOL   64,90

Essa é um clássico... linguiça 
em formato caracol, recheada
com queijo provolone. 
Acompanha pão francês e 
um delicioso vinagrete.

ISCA DE FRANGO NA 
TAPIOCA   39,90

Tiras de frango fritas, empanadas 
com crosta de tapioca, servidas 
com molho honey mustard e 
maionese de especiarias.

TIRINHAS DE PORCO 
À MILANESA   36,00

Deliciosas tirinhas de lombinho 
de porco temperadas e
empanadas.

BURRATA SAGRADA   69,00

Burrata ao molho de azeite extra 
virgem temperado, azeitonas 
chilenas roxas com tomates 
cerejas confi tados. Acompanha 
torradinhas.

STEAK TARTARE 
150G   59,00

Filé mignon picado na ponta 
da faca, temperado com a
receita do chef. Não acompanha 
gema de ovo.

PORÇÃO DE 
RABADA   59,00

Rabada bovina com mandioca 
cozida. Acompanha farofa
mineira e cesta de pães.

FRANGO COM 
QUIABO   49,00

Acompanha farofa mineira 
e cesta de pães.

MIGNON NA CHAPA   99,00

450g de suculentas tiras de fi lé 
mignon acebolado servido na
chapa. Acompanha pãozinho, 
vinagrete e farofa.

CONTRA FILÉ 
ARGENTIN0   89,00

Para os amantes de carne, 
essa é uma ótima opção! 
450g de contra fi lé grelhado 
e fatiado servido com cebolas 
temperadas, farofa e pãozinho.

calabresa
caracol

contra 
fi lé
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Cardápio
do mar 
CASQUINHA DE SIRI   22,00

Carne 100% de Siri com legítimo 
tempero baiano.

SARDINHAS À ESCABECHE   24,00

2 Sardinhas frescas cozidas na pressão 
com tomates, cebola e pimentões, 
acompanha pão com azeite.

SARDINHA PORTUGUESA   22,00

Files de sardinha temperados no azeite 
de oliva e pimenta do reino depois 
empanadas e fritas. (2 unid).

PESCADA BRANCA 
COM FAROFA   46,90

Servida inteira… Uma deliciosa pescada
empanada, bem marinada com limão 
e alho,acompanhada de um delicioso 
vinagrete e farofa de banana.

CEVICHES 350G   79,90

Com legítimo leche de tigre peruano.
Salmão / Tilápia ou Misto

FILÉS DE PORQUINHO   69,90

450g de peixe branco do mar, 
filezinhos empanados e fritos, 
ótimo para petiscar.

LULAS À DORÊ    69,90

450g de Anéis de lula importada. Uma 
deliciosa porção bem temperada e frita, 
com uma crosta super crocante!

MINI POLVO CROCANTE 
À DORÊ   69,90

Acompanha molho tártaro.

casquinha 
de siri

ceviche

lula 
à dorê

mini polvo
crocante



Cardápio
do mar
CAMARÃO CROCANTE   99,00

400g de camarões empanados 
na Panko e fritos, sequinhos e 
crocantes.

CAMARÃO SAGRADO   89,90

6 Camarões grelhados a moda do 
Chef com catupiry original.

MARISCO LAMBE LAMBE À 
VINAGRETE   59,90

400g de mariscos com concha 
puxados no Vinho e especiarias.

EL MAR 400G   89,90

Polvo, lula e camarões ao 
vinagrete, ervas frescas e um 
leve toque de limão siciliano. 
Acompanha torradinhas.

FRUTOS DO MAR À 
PROVENÇAL 400G   89,90

Polvo, camarões e lula na chapa ao 
molho provençal com ervas finas. 
Acompanha pão francês para 
chuchar no molho.

TÁBUA REI DO MAR 
800G   179,90

Nosso carro chefe, camarões, lulas, 
polvos e vieras grelhados na chapa 
com o tempero do Chef.

tábua rei 
do mar

frutos do mar 
à provençal

camarão
crocante



Saladas
CAESAR SALAD   56,00

Tiras de frango grelhada 
com salada crocante
e molho Caesar.

CARPACCIO VERO   54,00

Corte fi no de fatias de mignon 
regados ao azeite de oliva,
parmesão grana uruguaio, 
alcaparras e molho 
de mostarda do chef. 
Acompanha deliciadas 
torradas de pão italiano 
de fermentação natural.
torradas de pão italiano 
de fermentação natural.

carpaccio 
vero

Sobremesas
PUDIM DE LEITE NO POTE    23,90

CAFÉ EXPRESSO   6,90

COCADA CREMOSA NA CASCA DE COCO   24,90

COCADA CREMOSA COM SORVETE BAUNILHA   28,90

cocada
cremosa



Super
Caipirinhas
COPO 450ML

Nossas caipirinhas são servidas com 
frutas frescas, não adicionamos 
nenhum tipo de essência.

VODKA SMIRNOFF   36,90

VODKA ABSOLUT   39,90

CACHAÇA SALINAS   36,90

CACHAÇA PREMIUM   38,90

GIN TANQUERAY   37,90

SAQUE   36,90

COPACABANA
Tangerina, limão siciliano e caju.

LEBLON
Caju, maracujá e abacaxi.

IPANEMA
Caju, limão e gengibre

ARPOADOR
Morango, limão siciliano, 
hortelã e gengibre.

TIJUCA
Três limões com rapadura.

VIDIGAL
Morango com maracujá.

GÁVEA
Duas uvas (Itália e Niágara)

SAPUCAÍ
Abacaxi, limão, framboesa 
e hortelã.

RESERVA
Tangerina, maracujá 
e dedo de moça.

MARACAJU
Maracujá com caju.

SANTA TEREZA
Uva, limão e kiwi.

PÉROLA NEGRA
Jabuticaba, limão, 
siciliano, hortelã.

RECREIO
Uva, caju, limão siciliano.

LAGOA
Caju, gengibre, rapadura, 
laranja pera.

CORCOVADO
Morango, caju.

TRADICIONAIS
Limão, lima da Pérsia, abacaxi, 
kiwi, morango e maracujá.

 UERAY   37,90    7,GIN TANQUERAY   37

   6,90

Santa Tereza Ipanema Vidigal

Pérola negra
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BRAHMA 
300ML    12,50
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NÃO
ALCOÓLICOS
ÁGUA 300ML   6,90

ÁGUA COM GÁS 300ML   6,90

SUCO DEL VALLE LATA 290ML   11,00

COCA-COLA/COCA-COLA ZERO   7,90

SPRITe   7,90

GUARANÁ/GUARANÁ ZERO   7,90

SCHWEPPES CITRUS   8,90

SCHWEPPES TÔNICA   8,90

SCHWEPPES TÔNICA ZERO   8,90

BRAHMA ZERO LONG NECK   12,90

BUDWEISER ZERO LONG NECK   12,90

ENERGÉTICO RED BULL   20,00

CAIPIRINHAS SEM ÁLCOOL   26,00



Gins
TANGER GIN   37,90

Gin, água tônica e fatias 
de tangerina tostadas.

MARACUGIN   37,90

Gin, espuma de gengibre, 
maracujá e suco de limão.

GIN SAGRADO   37,90

Gin, água tônica e fatias 
de lima da Pérsia

gin sagrado

Drinks
BOULEVARDIER   39,00

FITZGERALD   35,00

RABO DE GALO PREMIUM   28,00

APEROL SPRITZ   28,00

MOSCOW MULE   35,00

NEGRONI   32,00

CLERICOT NA TAÇA   28,00

CAMPARI TÔNICA   28,00
mojito

aperolnegroni



Clube
DOSE GARRAFA

JOHNNIE WALKER

BLACK LABEL 12 ANOS 29,00 400,00

JOHNNIE WALKER

GOLD LABEL 18 ANOS 39,00 600,00

JOHNNIE WALKER

BLUE LABEL 21 ANOS  120,00  1.450,00

CHIVAS REGAL 18 ANOS  99,00 800,00

OLD PAR  25,00 350,00

BALLANTAINES 17 ANOS  39,00 600,00

BUCHANAN’S 12 ANOS 29,00 500,00

MACALLAN 12 ANOS 99,00 1.200

JACK DANIELS 25,00 350,00

JAMESON 22,00 300,00

ROYAL SALUTE 21 ANOS 120,00 1.400,00

HOWLER HEAD  25,00 350,00

Doses
RUM ANEJO 
BACARDI   49,00

RUM OAK HEART   49,00

CONHAQUE 
FUNDADOR  22,00

JAGERMEISTER   28,00

LICOR SAN PEREZ DOCE 
DE LEITE CREMOSO   20,00

LICOR SAN PEREZ 
CHOCOLATE DARK   20,00

CAMPARI   18,00

LICOR 43   30,00

TEQUILA OURO   25,00

TEQUILA PRATA   25,00

GIN TANQUERAY   30,00

VODKA ABSOLUT   25,00

STEINHÄGER 
SCHLICHTE  18,00

Cachaças
Doses
ITUANA PRATA 
JEQUITIBÁ   28,00

ITUANA AMBURANA   20,00

ITUANA CARVALHO    25,00

ITUANA COM 
RAPADURA   18,00

ITUANA COM MEL   18,00

1922 PRATA JEQUITIBÁ   18,00

1922 ENVELHECIDA    20,00

1922 RESERVA    25,00

do Whisky


